

Datum: 01.09.2024



(slika je simbolična)

Husqvarna ELITE-CUT S35 EXO-GRIT™

Kategorija: [Diamantne rezalne plošče](#)

Zaloga: **Preverite dobavljivost!**

Šifra:

Redna cena z DDV: **408,70 €**

Redna cena brez DDV: **335,00 €**

Kratek opis

Optimalna izkušnja rezanja Razvita za gladko in hitro rezanje v univerzalnih gradbenih materialih, posebej zasnovana za rezanje trdih materialov, kot sta granit in trdno armirani beton. S to rezalno ploščo boste doživeli manjše stranske trenje, manjše vibracije in boljše odstranjevanje mulja. Gladko in učinkovito rezanje Inovativna oblika Z-Edge daje segmentu nadzorovano aktivno površino, kar omogoča bolj gladko in učinkovito rezanje. To pomaga tudi podaljšati hitrost rezalne plošče, hkrati pa izboljša odstranjevanje mulja. Pametne funkcije za varnejše rezanje Za zmanjšanje tveganja nesreč, povezanih s pripenjanjem in/ali odnašanjem, rezalne plošče vključujejo vizualne indikatorje za bočno zračnost rezalne plošče, indikator življenjske dobe, indikator globine rezanja, indikatorje obrabe in puščico za smer v barvi uporabe. Reže hitreje, traja dlje Do 20% hitrejše rezanje in do 10% daljša življenjska doba.* *) Glede na notranje terenske teste v primerjavi s prejšnjo serijo.

Optimalna izkušnja rezanja

Razvita za gladko in hitro rezanje v univerzalnih gradbenih materialih, posebej zasnovana za rezanje trdih materialov, kot sta granit in trdno armirani beton. S to rezalno ploščo boste doživeli manjše stranske trenje, manjše vibracije in boljše odstranjevanje mulja.

Gladko in učinkovito rezanje

Inovativna oblika Z-Edge daje segmentu nadzorovano aktivno površino, kar omogoča bolj gladko in učinkovito rezanje. To pomaga tudi podaljšati hitrost rezalne plošče, hkrati pa izboljša odstranjevanje mulja.

Pametne funkcije za varnejše rezanje

Za zmanjšanje tveganja nesreč, povezanih s pripenjanjem in/ali odnašanjem, rezalne plošče vključujejo vizualne indikatorje za bočno zračnost rezalne plošče, indikator življenjske dobe, indikator globine rezanja, indikatorje obrabe in puščico za smer v barvi uporabe.

Reže hitreje, traja dlje

Do 20% hitrejše rezanje in do 10% daljša življenjska doba.*

*) Glede na notranje terenske teste v primerjavi s prejšnjo serijo.

Tehnične Specifikacije

Premer vretena	25.4 mm
Blagovna znamka	Husqvarna
Hladilno sredstvo	Wet /dry
Enota	Piece / Each

Podatki za nakazilo

Pri plačilu na TRR št.: SI56 0317 1100 0002 407, odprt pri SKB banki, obvezno navedite model 00 in sklic: številka ponudbe. ID za DDV-VAT: SI45490635, matična številka: 5945356, šifra dejavnosti: 51.620, št.vložka 1/28001/00, SRG: 96/02298, pri temeljnem sodišču v Ljubljani z osnovnim kapitalom 18.423,00€
